

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: MUDr. Jan Zajíc
 Autor práce: Mgr. Tereza Jurenková
 Studijní program: **SPECIALIZACE VE ZDRAVOTNICTVÍ**
 Studijní obor: **RADIOLOGICKÝ ASISTENT**
 Název práce: Radioterapie karcinomu rekta
 Akademický rok: **2014/2015**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta	x			
Spolupráce s vedoucím práce	x			
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků	x			
Úroveň zpracování vlastních poznatků	x			
Analýza a interpretace výsledků	x			
Praktická aplikace výsledků	x			
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování	x			
Úroveň jazyka	x			

Stupnice hodnocení úrovně:
 výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

(povinné vyplnit) Radioterapie karcinomu rekta jako součást komplexní onkologické léčby je velmi aktuální téma s ohledem na vysokou incidenci rektálního karcinomu v naší společnosti. Rozvržení práce je racionální. V teoretické části práce autorka shrnuje data týkající se anatomie, patologie, etiologie, epidemiologie a možnosti prevence rektálního karcinomu. V klinické části práce postupuje od příznaků nemoci přes diagnostiku k určení stadia a následně ke strategii komplexní onkologické léčby. V části pojednávající o radioterapii vymezuje postavení radioterapie v léčbě karcinomů rekta jako léčby kurativní, neoadjuvantní, adjuvantní a paliativní. Všíká si intraoperativní radioterapie a brachyradioterapie. Samostatnou částí je potom plánování léčby zářením a ozařovací techniky. V praktické části se autorka zaměřila na zhodnocení účinnosti neoadjuvantní chemoradioterapie u nemocných s karcinomem rekta. Na 9 kazuistických sděleních ukazuje spektrum možných reakcí nádorového onemocnění na neoadjuvantní léčbu. V průběhu přípravy bakalářské práce postupovala autorka samostatně, aktivně vyhledávala a zpracovávala zdravotnickou dokumentaci nejen na pracovišti Radioterapie Holešov, ale také v Kroměřížské nemocnici a.s. Získané poznatky konzultovala s vedoucím práce. Zpracování teoretických i vlastních praktických poznatků je na vysoké úrovni. Autorka analyzovala výsledky neoadjuvantní léčby na základě předoperační TNM klasifikace, typu operace, pooperační TNM klasifikace a histologického nálezu. Při interpretaci výsledků si všimla změny klinické a pooperační TNM klasifikace a změn v histologickém obrazu po radiochemoterapii od úplného vymizení nádoru po stacionární stav. Výsledky práce potvrzují účinnost radiochemoterapie jako neoadjuvantní léčby u karcinomu rekta. Citace literatury je přiměřená. Formální a grafické zpracování je výborné, rovněž i úroveň jazyka.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	------------------------	------------------	-------------------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 12.5.2015

Podpis:

